



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE, ZNANOST IN ŠPORT

URAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA MLADINO

Masarykova 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 5790

E: gp-ursm.mizs@gov.si

www.ursm.gov.si

Zavod Mladinska mreža MaMa

DFA:	PREJETO:
	P. 150812-3
VRSTA DOG.:	SM:
ODOBRIL:	PLAČANO:

Številka: 450-202/2014/38

Datum: 11.8.2015

Mladinska mreža MAMA

Mladinski svet Slovenije

Mladinsko združenje »Brez izgovora«

Zadeva: Spremembe in dopolnitve razpisnih pogojev programa Erasmus+: Mladi v akciji

Spoštovani,

zahvaljujemo se vam za vaš dopis in pozdravljamo predloge, s katerimi bi lahko izboljšali učinke programa Erasmus+ na mlade in mladinski sektor v Sloveniji.

Urad RS za mladino je s temi težavami dobro seznanjen, saj redno spremlja izvajanje programa Erasmus+: Mladi v akciji v Sloveniji, tako na ravni delovanja nacionalne agencije, kot tudi na ravni učinkov, ki ga ima program na mladinski sektor.

Naj spomnimo, da program Erasmus+ predstavlja horizontalno integracijo glavne preteklih programov vseživljenjskega učenja in programa Mladi v akciji. Slednje je bila pravzaprav organizacijska rešitev z namenom poenostavitve večje dostopnosti ter manjših stroškov z upravljanjem. Kljub jasnim sporočilom številnih držav članic, ne pa tudi večine, ter Evropskega parlamenta, da se ohrani evropski program, ki je specifičen mladinskemu prostoru, je Evropska komisija s svojim predlogom integriranega programa vseeno uspela. Slovenija je na začetku zagovarjala ločen program, kasneje, ko o ločenem programu ni bilo več govora, pa ločeno poglavje in nacionalno agencijo,

ki bo skrbela za poglavje, namenjeno mladim. Razlogi, da smo zagovarjali to ločenost, so bili predvsem v tem, da smo se zavedali, da se mladinski sektor lahko hitro znajde v podrejenem položaju, seveda predvsem zaradi nizke stopnje profesionalizacije mladinskega dela v primerjavi z drugimi sektorji.

Menimo sicer, da nov program mladinski politiki daje večjo vidnost, saj z novimi instrumenti omogoča več medsektorskega pristopa, ki pa je ključen za doseg nekaterih ciljev mladinske politike, ki smo si jih zastavili v Resoluciji o nacionalnem programu 2013-2022, ne pa seveda vseh. Na rednih zasedanjih programskega odbora, ki med drugim tudi odloča o delovnem programu Erasmus+ in potrdi vse pomembnejše ukrepe v posameznem letu, smo Evropsko komisijo že večkrat opozorili na dejstvo, da mladinski sektor izgublja instrument, s katerim lahko na dolgi rok okrepi aktivno državljanstvo in participacijo mladih v družbi. Trajnost tega ukrepa namreč vidimo prav v tem, da se vlaga v sam mladinski sektor, ne pa le v posameznika, kar sicer doprinese k številki mladih, ki sodelujejo v programu in je za spremljanje programa s strani evropske politike velikokrat ključna, doprinos k razvoj mladinskega dela pa je zanemarljiv.

Kot omenjeno, smo na julijskem programskem odboru Evropsko komisijo o tem že seznanili, njihov odgovor glede možnih sprememb na tem področju pa pričakujemo v jesenskem času. Na to temo smo se že večkrat in se še bomo srečali z obema nacionalnima agencijama in pripravili usklajeno stališče do Evropske komisije. Zavedamo pa se, da je v prvi vrsti potrebno okrepiti usposabljanje izvajalcev programov mobilnosti v mladinskem sektorju, kar je seveda lahko tudi izziv za močne deležnike v sektorju, ki lahko s prenosom svojega znanja veliko pripomorejo k večji usposobljenosti manjših akterjev, predvsem tistih na lokalni ravni.

Lep pozdrav,



mag. Peter Debeljak
DIREKTOR

PP. 110-2/2009/101
[Handwritten signature]